

Zápis z jednání výběrového orgánu MAS (Souhrn žádostí o podporu podaných do výzvy MAS - věcné hodnocení)

Název MAS	MAS ORLICKO, z.s.
číslo SCLLD	CLLD_15_01_065
Číslo výzvy MAS	529/03_16_047/CLLD_15_01_065
Alokace výzvy MAS - křížové financování	2 500 000,00 Kč 0,00 Kč

Datum jednání	26.7.2018
Čas jednání	15:00
Místo jednání	Městský úřad Lelohrad, Václavské nám. 10, 561 51 Lelohrad
Seznam účastníků	viz prezenční listina

Přehled hodnocených projektů:

Projekt č.	Název projektu	Název žadatele	Právní forma žadatele	Bodové hodnocení	Výsledek věcného hodnocení	Celkové způsobilé výdaje *)
CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009816	Dětská skupina Maceška	Cesta pro rodinu, z.ú.	zapsaný ústav	100	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení	2 498 555,63

*) jsou uvedeny dle žádosti, není zohledněno krácení

Hlasování:

PRO: 16

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

Přílohy:
- hodnotící tabulky věcného hodnocení jednotlivých projektů
- prezenční listina

Zapsala:

Lucie Krejčová

Předseda:

Ing. Jindřich Kalous



Hodnotící tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	529/03_16_047/CLLD_15_01_065	Číslo MAS	529/03_16_047/CLLD_15_01_065
Projekt č.		Číslo MAS	529/03_16_047/CLLD_15_01_065
Název projektu		Dětská skupina Maceška	
Název žadatele		Oesla pro rodinu, z.ú.	
Právní forma žadatele		Ústava	

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vynezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	25	Velmi_dobře	25,00	Problematika je dobře popsána. Je zřejmé, čeho se problémem týká. Je vymezena CS a důvod zaměření projektu. Žádost je založena na kvalitní analýze situace.
		Je žadatelem subjekt, který prokázal potenciál využít svoje zkušenosti a odbornou praxi k udržení/rozvoji poskytování služeb cílovým skupinám v území?	20	Velmi_dobře	20,00	Žadatel poslal zkušenosti s CS, které jsou dlouhodobé, znalost prostředí. Jedná se o žadatele, který má potenciál a kapacity své služby dále v území rozvíjet a propojovat.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenci logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	15	Velmi_dobře	15,00	Cíl je SMART a intervenci logika projektu je konzistentní.
		Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastaví?	5	Velmi_dobře	5,00	Žadatel nastavil vhodné způsoby ověření naplnění cílu projektu.
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobře	15,00	Rozpočet je srozumitelný a velmi efektivní.
		Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobře	5,00	Cílové hodnoty indikátorů jsou nastaveny správně a jsou dosažitelné.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobře	5,00	Zapojení CS je adekvátní.
		Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktiv a jejich návaznost	10	Velmi_dobře	10,00	Projekt obsahuje jednu klíčovou aktivitu, která je srozumitelná, má jasné stanovený výstup a její provádění je efektivní.

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Silné stránky: žádost je založena na velmi kvalitní a kvantifikované analýze. Realizaci projektu bude podpořeno zahájením provozu transformovaného zařízení péče o děti v rámci DS. Jedná se tedy o kvalitativní posun v poskytování služeb v území. **Slabé stránky:** nejsou

Bodový zisk	100,00
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů výběrové komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protížráží se)	
Jméno a příjmení:	Ing. Lukáš Bednář	Podpis:		
Jméno a příjmení:	Mgr. Ivan Bok	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Miroslava Čelková	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Emilie Dolečková	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Ladislav Dostálek	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Helena Dvorská	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Josef Franc	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Martin Halíř	Podpis:		X
Jméno a příjmení:	Ing. Jiřích Kalous	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Hana Kolářová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Bohuslav Koulik	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Růžena Lomarová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jilka Macháčková	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Martin Mikulášek	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Martina Mlýnářová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Ivana Nečešarová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Pavel Neumislter	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Antonín Nyklus	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Josef Ortila	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	David Semousek, dipl. um	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Markéta Sychrová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Bc. Lenka Šavčíková	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Marie Šubrtová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Jiří Švanda	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Jan Vych	Podpis:		Pro

Výběr	Velmi_dobře	Dobře	Dostatečně
Velmi_dobře	100%	75%	50%
Dobře			25%
Dostatečně			
Nedostatečně			

Žadatel o podporu splnila podmínky věcného hodnocení. Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení a vybradou žádost o podporu nastáhlá podmínky věcného hodnocení.

Pro
zřísel se